

《哪吒之魔童闹海》登顶中国影史票房冠军 总制片人王竟是湖南冷水江市人

哪吒周边卖断货，二手市场溢价超两倍



扫码看视频

2月6日，据灯塔专业版数据，《哪吒之魔童闹海》(以下简称《哪吒2》)总票房(含点映及预售)已超越《长津湖》票房，位列中国电影票房总榜榜首。与此同时，电影的火爆也带动了其周边衍生产品的销量。2月6日，记者实地探访了长沙多家动漫周边和潮玩商店，部分店铺已出现断货的情况。

■文/图/视频 三湘都市报全媒体见习记者 全若楠

长沙哪吒盲盒迅速脱销

据国金街的泡泡玛特工作人员描述，由于电影《哪吒之魔童闹海》过于火爆，1月31日线下发售“天生羁绊系列”手办盲盒第二日就已售空，其相关的展示产品也同步撤下。“发售当天有货，后面大火了就断货了，店铺可能不定期会到货，消费者可在群内蹲补货消息。”泡泡玛特长沙大悦城店工作人员说。

抖音平台“泡泡玛特潮玩商店”直播间内有多名消费者询问哪吒相关盲盒产品，“哪吒系列目前暂时没有，可能会突袭上库存，我自己搜索了一家机器人商店去了也没有买到。”主播无奈地说。

“初四在老家的时候看到泡泡玛特门店有展示《哪吒之魔童闹海》天生羁绊系列，当时还有货，现在很后悔没有买。”市民方女士表示在长沙哪吒系列盲盒几乎都售空了，“从国金街到万象城，再到凯德壹中心和大悦城，跑了四个大商场都卖断货了”。

有商品预售周期长达一年

除了盲盒，长沙的哪吒谷子也是一件难求。2月6日，记者在X11长沙春天百货店看到货架上仅售卖《哪吒之魔童闹海》剧情胶片卡，上方玻璃柜中还展示有哪吒系列毛绒挂件盲盒。GuGuHotSpot长沙印象城店员工表示，目前吧唧和挂件已全部售罄，仅剩余剧情胶片卡。

值得注意的是，部分周边有着超长预售周期，bilibili动漫周边抖音官方直播间内多款哪吒相关产品显示为预售，其中《哪吒2》普奇努努和芽豆豆毛绒盲袋显示最晚360天发货、反光马口铁徽章、亚克力色纸、亚克力挂件盲袋、透卡等产品显示预售周期在180天内。

“最近哪吒电影很火爆，这是新到的周边零食，春节期间货物配送较慢，还有部分周边在路上。”九木杂物社(万象城)工作人员分享说。

盲盒周边二手市场溢价超两倍

在千岛潮玩二手交易平台，2月6日“《哪吒之魔童闹海》天生羁绊系列”手办盲盒成交均价在155—225元区间，约为原价的两倍以上，价格趋势显示2月6日仍在上涨。

此外随着电影的大火，时隔五年《哪吒1》的相关产品再次翻红。据公开媒体报道，长沙市民老王获得导演的一张亲笔签名海报，目前在二手交易市场售价约300元。

一名潮玩商品资深玩家表示，目前电影热度较高，溢价在所难免，后续等预售产品陆续发货后，价格可能会下降，“目前二手市场主要是现货翻倍，预售产品价格较为正常，有喜爱《哪吒2》的消费者可以耐心等待”。



2月6日，长沙一潮玩商店内仅剩余《哪吒2》电影毛绒挂件。

连线

湘企结缘“哪吒” 爆款玩具产值2亿元

2月6日，湘潭综保区，湖南桑尼森迪玩具制造有限公司生产车间一派火热，上百名工人将一个个“魔童哪吒”塑胶玩偶加工成型。

随着电影《哪吒之魔童闹海》(下称《哪吒2》)登顶中国总票房榜首，电影周边的热潮席卷而来。作为该电影周边3D塑胶类食品玩具的全国唯一IP授权生产制造商，湖南桑尼森迪玩具制造有限公司全力以赴投入生产。

“公司在农历新年前生产的一批哪吒印章款盲盒产品专供好想来零食店，现在已经全部卖断货。公司从正月初六复工，满负荷进行生产。”公司董事长助理杨振麟介绍，正月初一，公司开始在抖音直播预售《哪吒2》周边系列手办盲盒，截至2月6日11时，已下单预售34万余套，位居抖音带货榜桌游周边类产品第一。

“与‘哪吒’结缘，还是2024年10月的事情了。”杨振麟告诉记者，国庆期间，公司在做年底产品规划时，得知《哪吒2》系列电影正在计划定档上映的消息，立即与片方取得联系，沟通电影周边产品生产事宜。经过几轮洽谈，终于拿下电影周边IP生产授权。

“当时拿下《哪吒2》周边IP授权，是基于前一部作品《哪吒之魔童降世》的成功，并未想到《哪吒2》会如此叫座，对公司来说，这相当于一项风险投资。”杨振麟说，预计电影周边产品能达到2亿元产值。

■湖南日报全媒体记者 蒋睿 李健

幕后

《哪吒2》总制片人是湘妹子

据共青团冷水江市委微信公众号“冷水江青年”，《哪吒之魔童闹海》总制片人王竟是从湘中小城冷水江市走出去的青年才俊，毕业于冷水江一中，后考入湖南师范大学传媒学院广播电视新闻学专业。毕业后，在北京光线传媒公司任宣传总监，现任光线传媒动画片板块彩条屋影业CEO。

王竟希望通过《哪吒2》这样体量的动画电影，能够吸引到更多的人才来做国产动画，也希望能通过动画电影，将中国优秀的传统文化传播到全世界。



2024年湖南股民 户均资产8.81万元



扫码看视频

2024年A股三大指数强劲反弹，全线大涨，引发炒股热潮。湖南股民的“炒股成绩单”如何？记者2月6日从湖南省证券业协会获悉，2024年湖南证券经营机构股票基金交易量达到10.78万亿元，同比增长超过30%；指定与托管证券市值较2023年增加860.74亿元；新增沪深证券资金账户89.44万户；全省户均资产8.81万元，较2023年同期增加0.15万元。

总体来看，A股在2024年先抑后扬，主要股指全线大涨，沪指全年累计涨12.67%，深证成指涨9.34%，创业板指涨13.23%。

指数的“狂飙猛进”，吸引不少新股民“跑步入场”。湖南省证券业协会提供的数据显示，截至2024年底，全省证券经营机构共有沪深证券资金账户1643.99万户，增加89.44万户。

通常情况下，股民会同时开通沪市和深市账户，据此推算，去年湖南新增股民44.72万；湖南2023年的常住人口为6568万人，假如每位股民拥有1个沪市和1个深市资金账户，照此推算，则约每12个湖南人中就有1位是股民。

湖南股民会花多少钱来炒股呢？数据显示，2024年全省证券账户户均资产为8.81万元，较2023年增加0.15万元。其中户均资产最高的是长沙市，为15.69万元；株洲市和湘潭市分别以6.45万元、4.91万元位列第二、三位；怀化市以2.02万元排在全省末位。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 潘显璇

股市动态

蛇年第二个交易日A股放量上涨 4800多只股票飘红



扫码看视频

三湘都市报2月6日讯 蛇年第二个交易日，满屏红色着实让股民兴奋。今日，A股三大指数集体走强，全市场超4800只个股上涨。

交易行情显示，2月6日A股小幅低开后一路震荡走高，截至收市，三大指数全部收红。其中，沪指报收3270.66点，涨1.27%；深证成指报收10393.63点，涨2.26%，创业板指报收2120.75点，涨2.8%。两市成交额15354亿元，较上一交易日放量2458亿元。

■文/视频 全媒体记者 潘显璇